

***Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України
Гройсмана В.Б. з приводу незадовільної роботи Головного управління
Держгеокадастру у Полтавській області***

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з приводу незадовільної роботи Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області (додається на 1 арк.).
2. Звернення надіслати Прем'єр-міністру України Гройсману В.Б.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з приводу незадовільної роботи Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області

Депутати Полтавської обласної ради глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася в області навколо земель сільськогосподарського призначення державної власності.

Керівництвом та спеціалістами Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області ігноруються доручення та розпорядження Кабінету Міністрів України відносно обов'язкового врахування позицій органів місцевого самоврядування щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності.

Так, відповідно до наказу Державного агентства земельних ресурсів від 15.10.2014 року № 328, у разі звернення до Головного управління фізичних або юридичних осіб з клопотанням про надання земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, останнє зобов'язане надіслати відповідним сільським, селищним радам за місцем розташування земельної ділянки запит про висловлення позиції щодо можливості надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, на підставі якої зазначені земельні ділянки можуть бути передані у власність чи користування.

Це рішення було одним із перших прогресивних кроків, спрямованих на розширення повноважень органів місцевого самоврядування у сфері земельних відносин та підтримано Концепцією реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

На превеликий жаль, у нашій області відбувається все навпаки. Сільські, селищні голови дізнаються про рішення Головного управління про реєстрацію прав на землю громадян після того, як на публічній карті України з'являться дані, що у них забрали землю, часто для невідомих громадян, які проживають за сотні кілометрів від місця розташування земельної ділянки. При цьому, повністю ігноруються матеріали, які були подані на ці земельні ділянки місцевими жителями.

Таким чином у громад відбираються пасовища, сінокоси, якими члени територіальних громад користувалися десятки років, селяни позбавляються можливості утримувати домашніх тварин, розвивати свої господарства.

На наше переконання, працівники Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області не надають громадянам роз'яснення з питань, що належать до його компетенції, не здійснюють належним чином розгляд звернень громадян, пов'язаних з його діяльністю.

Враховуючи викладене, звертаємося до Вас, шановний Володимире Борисовичу, з прохання доручити Національному антикорупційному бюро України здійснити перевірку роботи Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області в частині розпорядження землями відповідно до вимог законодавства та в частині роботи із зверненнями громадян.

***Прийнято на другому пленарному
засіданні вісімнадцятій сесії
обласної ради сьомого скликання
від 22 грудня 2017 року***